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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ RM 

z dnia 20 lutego 2008  roku 

 

Posiedzenie Komisji Oświaty i Polityki Społecznej RM w Kórniku odbyło się 20 lutego 2008 

roku w sali posiedzeń w ratuszu w Kórniku. W spotkaniu wzięli udział wszyscy członkowie 

Komisji oraz burmistrz Jerzy Lechnerowski, kierownik Referatu Oświaty i Polityki 

Społecznej UM Ewa Soczyńska, rzecznik ON Anita Wachowiak, dyrektor KOK Sławomir 

Animucki, przedstawiciel stowarzyszenia Klaudynka Roman Kominek. 

 

1. Przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie i odczytała porządek obrad. 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń. 

3. Dyskusja nad objęciem honorowym patronatem obchodów 90 rocznicy wybuchu Powstania 

Wielkopolskiego. 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie:  

a) nadania Statutu Kórnickiemu Ośrodkowi Kultury w Kórniku 

b) przyjęcia Strategii Rozwoju Miasta i Gminy Kórnik na lata 2008 – 2017. 

5. Dyskusja nad uchwałą w sprawie zasad korzystania ze stołówek szkolnych zorganizowanych 

w szkołach prowadzonych przez Gminę Kórnik. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

 
Radny Bogdan Wesołek zawnioskował, by do porządku obrad wpisać punkt dotyczący 

przekazania informacji nt. procedury utworzenia domu samopomocy dla osób 

niepełnosprawnych. 

Przewodnicząca Małgorzata Walkowiak zawnioskowała o zniesienie z porządku punktu 4b – 

przesłano zmiany do projektu, które będą omawiane na posiedzeniu Komisji Rozwoju 

Gospodarczego. 

Porządek obrad, z uwzględnieniem zaproponowanych zmian, przyjęto jednogłośnie  

(4 za - radni Andrzej Regulski i Paweł Kuźma nie brali udziału w głosowaniu). 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto bez uwag. 



 

3. Radny Bogdan Wesołek przedstawił założenia i plany dot. objęcia przez RM honorowym 

patronatem obchodów 90 rocznicy wybuchu Powstania Wielkopolskiego organizowanych  

w Gminie Kórnik. 

 

Weszli radni Paweł Kuźma i Andrzej Regulski. 

 

Zaproponował, by uroczyste obchody rozpocząć w Miesiącu Pamięci Narodowej – kwietniu, 

w organizację uroczystości włączyć Kórnicki Ośrodek Kultury, społeczeństwo, szkoły, 

instytucje, stowarzyszenia. Pod uwagę zebranych poddał pomysł budowy pomnika na Placu 

Powstańców Wielkopolskich, odnowienia nagrobków Powstańców pochowanych  

na cmentarzach w Kórniku i Bninie.  

Radni zwrócili uwagę na rozdzielność spraw patronatu i organizacji obchodów. 

 

Rzecznik Osób Niepełnosprawnych przedstawiła możliwości utworzenia domu samopomocy. 

Wyjaśniła, że dom jest propozycją poprzedzającą warsztaty terapii zajęciowej, bardziej realną 

do realizacji formą. Przedstawiła zasady funkcjonowania placówki, jej ofertę skierowaną  

do środowiska osób niepełnosprawnych, finansowanie działalności oraz szczegóły  

dot. wniosku o utworzenie domu składanego do wojewody. Podkreśliła, że jednym  

z załączników do wniosku jest przedstawienie warunków lokalowych. W jej opinii warto,  

by już na etapie wnioskowania, zaprezentować i zaangażować w prace podmiot sprawujący 

opiekę nad placówką, którym prawdopodobnie będzie stowarzyszenie Klaudynka.  

Zebrani zgodzili się, że należy rozpocząć kompletowanie wniosku mimo niepewności 

związanych z własnością lokalu, budynku po przedszkolu nr 1 w Kórniku. Burmistrz Jerzy 

Lechnerowski powiedział, że w proponowanej radnym korekcie budżetu gminy na 2008 rok 

zapisano w rezerwie budżetowej 30.000,00 zł na pomoc w realizacji zadania. 

 

4a. Projekt omówił dyrektor KOK. Wprowadzono poprawki związane z błędami pisarskimi.  

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie, jednogłośnie. 

 

6. Radny Paweł Kuźma zawnioskował, by przy SP nr 1 wybudować zatokę w przystanku  

dla autobusów, które obecnie zatrzymują się w pasie drogi i blokują ruch. Burmistrz Jerzy 

Lechnerowski przekaże wniosek Komisji bezpieczeństwa. Radny Adam Lewandowski 



powiedział, że na tym samym skrzyżowaniu widoczność ogranicza betonowy słup 

ogłoszeniowy.  

Burmistrz Jerzy Lechnerowski, korzystając z  obecności dyrektora KOK, rozpoczął dyskusję  

nt. organizacji Kórnickich Spotkań z  Białą Damą. Pan Sławomir Animucki przedstawił 

propozycje, w szczególności wstępne założenia dot. miejsca organizacji uroczystości  

i programu. 

 

Kierownik Referatu OKS UM poinformowała członków Komisji, że w obecnej chwili nie 

można przedstawić informacji nt. organizacji klas „0” w przyszłym roku szkolnym. 

 

5. Kierownik Ewa Soczyńska omówiła zapisy rozstrzygnięcia nadzorczego Wojewody 

Wielkopolskiego dot. uchwały w sprawie zasad korzystania ze stołówek szkolnych 

zorganizowanych w szkołach prowadzonych przez Gminę Kórnik. Przedstawiła wniosek 

radcy prawnego, który zaproponował, by do czasu zaakceptowania przez prawników 

wojewody uchwały w sprawie stołówek z innej gminy nie podejmować uchwały w Gminie 

Kórnik. Do czasu przyjęcia nowej uchwały stołówki funkcjonują na dotychczasowych 

zasadach. Zgodzono się ze zdaniem radcy prawnego. 

 

7. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca zakończyła posiedzenie. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik 


